

ПРОТОКОЛ № 6

засідання педагогічної ради Ємільчинського ліцею №2
Ємільчинської селищної ради Житомирської області

від 10 березня 2025 року

Голова засідання – Давидова С. С.

Секретар – Дідус Н.П.

Присутні: 51 осіб.

Відсутні: 5 особи.

Порядок денний:

1. Про вибір підручників з навчальних предметів «Математика», «Українська мова» для учнів 1-х, 2-х класів.

СЛУХАЛИ: директорку ліцею Давидову С. С., яка повідомила, що конкурсний відбір підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників (1-х, 2-х клас) здійснюються з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти та педагогічних працівників новим поколінням підручників для Нової української школи з предметів, які передбачені навчальними програмами, згідно з переліком, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 30.09.2024 № 1396 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (1 клас)», від 30.09.2024 № 1397 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (2 клас)».

Станом на 10.03.2025 року в перших класах ліцею навчається 45 учнів, тому необхідно ухвалити необхідну кількість підручників для учнів та по 2 підручники для вчителів, у других класах ліцею навчається 37 учнів, отже є необхідність ухвалити необхідну кількість підручників для учнів та по 2 підручники для вчителів.

СЛУХАЛИ: заступницю директора з навчально-виховної роботи ліцею Ярошук Л. С., яка ознайомила всіх присутніх з електронними версіями оригінал - макетів підручників, яким надано відповідний гриф МОН, які розміщено в електронній бібліотеці Інституту модернізації змісту освіти МОН України у вільному доступі. А також довела до присутніх те, що на розгляд методичної комісії вчителів початкових класів та вихователів груп подовженого дня завчасно було надано покликання електронних версій оригіналів-макетів всіх підручників представлених Інститутом модернізації змісту освіти.

ВИСТУПИЛИ:

- голова методичної комісії вчителів початкових класів та вихователів груп подовженого дня Сокирко Л.М., яка повідомила, що 07.03.2025 року на засіданні комісії було розглянуто та обговорено варіанти оригіналів – макетів підручників для навчання учнів перших та других класів ліцею з навчальних предметів «Математика», «Українська мова»

Остаточним рішенням щодо вибору підручників та посібників, більш змістовними та кращими для навчання комісія обрала такі варіанти:

1. Підручник «Українська мова. Буквар» - підручник для першого класу в двох частинах для закладів загальної середньої освіти, автор Пономарьова К. І.;